

報道発表資料 2023 年 7 月 25 日

報道関係者各位

株式会社ティーケーピー (東証グロース:証券コード3479)

TKP、J:COM が江の島・片瀬東浜海水浴場にて運営する海の家を「TKP BEACH HOUSE」として販売開始

株式会社ティーケーピー(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:河野 貴輝、以下「TKP」)は、JCOM株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:岩木 陽一、以下「J:COM」)が運営する、神奈川県藤沢市の片瀬東浜海水浴場にある海の家において、2023年7月10日~9月1日の平日限定で施設の一部を「TKP BEACH HOUSE」に転換し、ワーケーションや企業の懇親会・交流会の会場に利用できる新しいスタイルの海の家として販売開始いたします。



「TKP BEACH HOUSE」が位置する片瀬東浜海水浴場は、昨年30万人を超える海水浴客が訪れ、「日本の海水浴場55選」にも選ばれている眺望も魅力的な日本屈指のリゾート海岸です。今年は新型コロナウイルス感染症が5類に移行してから初めての海水浴シーズンとなり、以前の賑わいを取り戻し、大変多くのお客様で賑わうことが予想されます。

本施設内の特設ドームハウスは、冷房・Wi-Fi・電源を完備しているため、海辺にいながら快適な空間を堪能いただけます。さらに、手ぶらでお楽しみいただける BBQ もご用意しており、家族やお仲間と青空のもと、ワンランク上のひとときをお過ごしいただけます。

TKP は、顧客企業の事業・組織課題へ向けた幅広いソリューションを提供すべく、新たなコンテンツの開発を推進しております。今回は、創業以来、貸会議室を中心に総合的な空間サービスを提供してきた TKP の新たな取り組みとして、平日に利活用がされづらい「海の家」の新たな利用シーンを顧客企業へ提案してまいります。TKP は今後も、企業の働き方やオフィス需要の変化に合わせ様々な提案をしていくと共に、ご利用いただくすべての人たちにご満足いただけるよう、サービスの拡充を図ってまいります。

「TKP BEACH HOUSE」公式サイト: https://www.tkp-resort.net/beachhouse/

NEWS RELEASE



■「TKP BEACH HOUSE」のサービス(ご利用プラン)について

➤ ALL スペース

半日(3 時間)貸切:220,000 円(税込) 全日(6 時間)貸切:330,000 円(税込)

※ドームハウス(10名)+座席エリア(38名)を

ご利用いただけます

▶ ドームハウス

半日(3 時間)貸切:55,000 円(税込) 全日(6 時間)貸切:110,000 円(税込) ※最大 10 名でご利用いただけます



<ドームハウス仕様>

◇室内仕様

- •冷房完備
- •Wi-Fi 有り
- ・電源コンセント有り
- ・延長ケーブル付帯
- ・10 人着座可能(椅子 / クッション等)
- ・テーブル 1 台

※ドーム室内サイズ

床面: 23.57 m 内径: 5.03 m 天井高: 3.5 m



◇室外仕様

- 専用ウッドデッキ
- •専用 BBQ



■お食事について

商品名:BBQ(3 時間飲み放題付き) 価格:6,490円(税込)/お一人様 備考:機材+食材代となります。

仕入れ状況により、

内容が変更になる場合がございます。



NEWS RELEASE



■「TKP BEACH HOUSE in 江ノ島」概要

名称 :TKP BEACH HOUSE

営業期間:7月10日(月)~9月1日(金)※平日限定

営業時間:11:00~17:00

住所:藤沢市片瀬海岸1丁目15

アクセス:小田急江ノ島線「片瀬江ノ島駅」徒歩5分

江ノ電「江ノ島駅」徒歩7分

湘南モノレール「湘南江の島駅」徒歩8分





NEWS RELEASE



【JCOM 株式会社 会社概要】

代表者 代表取締役社長 岩木 陽一

本社所在地 東京都千代田区丸の内 1-8-1 丸の内トラストタワーN 館

設立 1995年1月18日

資本金 376 億円 決算期 3 月

売上高 8,288 億円(連結) (2022 年度)※国際会計基準(IFRS)

従業員数 グループ総計 16,305 名(2023 年 3 月末現在)

事業内容・ケーブルテレビ局の統括運営を通じた有線テレビジョン放送事業及び

雷気诵信事業

ケーブルテレビ局及びデジタル衛星放送向け番組供給事業統括

URL https://www.jcom.co.jp/

【株式会社ティーケーピー 会社概要】

代表者 代表取締役社長 河野 貴輝

本社所在地 東京都新宿区市谷八幡町 8番地 TKP 市ヶ谷ビル 2F

設立 2005年8月15日

資本金 162 億円 決算期 2 月

売上高 505 億円(2023 年 2 月期連結)

従業員数 930 名(契約社員・時給社員・パート等臨時雇用者を除く) 2023 年 6 月現在

事業内容 フレキシブルオフィス事業

ホテル・宿泊研修事業 イベントプロデュース事業

BPO 事業

料飲・バンケット事業

URL https://www.tkp.jp/

※プレスリリースに記載されている情報は、発表日現在の情報であり、時間の経過または様々な後発事象によって変更される可能性がありますので、あらかじめご了承ください。

本件に関するお問い合わせ先

株式会社ティーケーピー 広報担当

TEL:03-6843-0011 MAIL:pr@tkp.jp